Svenska Bridgeférbundet
Simultan dagtid 2019-10-15

Partavling, 31 bord, 60 par. Antal brickor: 24. Medel: 671.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 C17 955.0 71.06 Viveca Lindahl- Louise Grandinsson 43594 20743 Malmé Dam BK - Malmé BK
2 B5 8825 65.67 Carina Jonsson - Margareta Carlsson 34453 4145 ABK Singelton, Askersund
3 A6 855.0 63.62 Birgitta Frodin - Gosta Frodin 80475 78240 Arvika BS
4 D9 842.0 62.65 Kenneth Svensson - Agneta Sjovall 91852 79365 Skdvde BA
5 D8 839.0 62.43 Patrik Elofsson - Annika Sandberg 28614 1661 Skovde BA
6 C18 814.0 60.57 Bodil Lindeléw - Eva Svantesson 90074 55964 Ljunghusens BK
7 Al 802.9 59.74 Renée Blixt - Kent Rorgvist 60183 2491 Arvika BS
8 B9 798.5 59.42 Irene Gustafsson - Siri Pettersson 59603 43906 ABK Singelton, Askersund
9 Al10 785.0 5841 Roland Dahlman - Kjell-Erik Hogberg 3666 40406 Arvika BS
10 C13 776.0 57.74 Christer Holgersson - Lennart Molander 58176 94176 Ljunghusens BK
11 A5 771.3 57.39 Ingmar Andersson - Lars-Olov Fisk 11748 43956 Arvika BS
12 B10 7625 56.74 Gunilla Wéke - Birgitta Edén Holmberg 43675 63575 ABK Singelton, Askersund
13 Bl14 757.0 56.32 Asa Erixon - Irene Ahsberg 60962 54099 Jarnvagens BK - ABK Singelton, Askersund
14 B2 747.3 55.60 Margareta Svensson - Gunilla Kvarnstrém 43897 31923 ABK Singelton, Askersund - Jarnvagens BK
15 C19 741.0 55.13 Bo Wahlin - Anita Wahlin 42917 42916 Ljunghusens BK
16 Cl14 736.0 54.76 Junot Delcomyn - Ann-Charlotte Lundin 85783 5727 Hollvikens BK - Malmé Dam BK
17 A8 733.1 54.55 Per-Enar Hedlund - Anders Sidenvall 31936 51484 Arvika BS
18 C4 732.0 54.46 Gitte Fellander - Rolf Kjellman 94168 42846 Ljunghusens BK
19 C10 731.0 54.39 Ingvar Andersson - Torbjorn Johansson 61257 60360 Ljunghusens BK
20 A3 727.0 54.09 Urban Mentzer - Karl-Erik Backelin 11111 24959 Arvika BS
21 D1 717.0 53.35 Hakan Hermansson - Agneta Johansson 23973 43365 Skovde BA
22 C9 716.0 53.27 Marie Alfreds-Ohlsson - Christina Persson 45656 58590 Ljunghusens BK
23 Cl16 712.0 52.98 Rolf Skog - Tord Almgren 94185 94166 Ljunghusens BK
24 D3 706.0 52.53 Inger Stenlund - Mia Kjellgren 43376 26451 Skoévde BA
25 B8 705.8 52.52 Barbro Posse - Inger Gaverth 43910 34450 ABK Singelton, Askersund
26 C3 695.0 51.71 Grete Derand - Stephan Palmstierna 25475 46325 Ljunghusens BK
27 Al4 693.8 51.62 Bo Ekberg - Elisabet Rydbeck 41638 39543 Arvika BS
28 C8 689.0 51.26 Iréne Grahn - Hjordis Linné 53745 53451 BK Zonen - Ljunghusens BK
29 B3 687.3 51.14 Margareta Strom - Inger Eriksson 56465 36341 ABK Singelton, Askersund
30 A4 669.8 49.84 Bjorn Andersson - Eva Silvén 60190 78302 Arvika BS
31 Al18 668.7 49.76 Linnar Holgersson - Ard Kant 21188 93057 Arvika BS
32 Al3 662.2 49.27 Krister J Karlsson - Inger Nilsson 57098 57105 Arvika BS
33 B12 660.0 49.11 Annhild Blomkvist - Eva Arnersten 56463 63581 ABK Singelton, Askersund
34 D4 6510 48.44 Inge Wilsson - Lillemor Fridlundh 43366 79346 Skovde BA
35 A2 644.0 47.92 Peter Rongert - Linda Hellstrdm-Hjalm 8579 22766 Arvika BS
36 Cl2 643.0 47.84 LarsHermann - Per-Anders Molin 25496 33890 Ljunghusens BK
37 C5 639.0 47.54 Finn Gunér - John Lauridsen 34730 45402 Ljunghusens BK
38 Al7 633.8 47.16 Krister G Karlsson - Bertil Hogberg 3497 41294 Arvika BS
39 D6 6320 47.02 Ing-Marie Wijkmark - Mattias Axner 10359 63678 Skovde BA
40 D2 615.0 45.76 Ewa Emilsson - Eva Mellbring 37259 86470 Skovde BA
41 B4 614.2 4570 Mariette Walter - Kerstin Berglund 59613 66092 ABK Singelton, Askersund
42 Al5 5989 44.56 Leila Osterholm - Barbro Perry 43962 53464 Arvika BS
43 C1 596.0 44.35 Eva Tamén - Britt-Marie Svensson 94181 94183 Ljunghusens BK
44 C20 595.0 44.27 Sally Winther - Britt Skog 93003 94184 Bridgeklubben 2 Klbver - Ljunghusens BK
45 A7 5924 44.07 Eva Soderquist - Torbjorn Lindén 80255 46859 Arvika BS
46 C6 591.0 43.97 Maud Meyerson - Gerd Roos 60370 53744 Ljunghusens BK - BK Zonen
47 D10 582.0 43.30 Lena Lindborg - Elisabeth Rosén 43357 32391 Skovde BA
48 D5 577.0 42.93 Per-Olov Ek - Ryszard Syberyjski 59352 66634 Skovde BA
49 B6 561.8 41.80 Katarina Widell - Inger Jansson 61450 55174 ABK Singelton, Askersund
50 D7 559.0 4159 Billy Gronlund - Géran Friberg 41590 43378 Skovde BA
51 C2 558.0 41.52 Ake Kjellkvist - Barbro Oberg 41256 59441 Ljunghusens BK
52 C7 542.0 40.33 Ulf Lagergren - Bodil Lagergren 94174 94173 Ljunghusens BK
53 Bl1ll 541.1 40.26 Mona Carlson - Birgit Sewall 54701 58043 ABK Singelton, Askersund - Jarnvagens BK
54 All 536.7 39.94 Ann-sofi Engelin - Marta Mannerstedt 60187 63148 Arvika BS
55 C11 523.0 38.91 Nils Fornek - Ulf Hansson 39437 39625 Ljunghusens BK
56 Al6 5225 38.88 Gunvor Mikaelsson - Solveig Odefjord 43961 43959 Arvika BS
57 A9 512.0 38.10 Karl-Axel Rudander - Tord Sandstrom 47697 64627 Arvika BS
58 Bl 506.2 37.66 Elsie Robertsson - Maritha Brandensjé Mogren 34452 60761 ABK Singelton, Askersund
59 B7 504.0 37.50 Marita Ohrling - Sonja Persson 66096 55200 ABK Singelton, Askersund
60 C15 456.0 33.93 Elke Walton - Birgitta Fagerlund 46694 63477 Hollvikens BK - Ljunghusens BK
1 4 Kn93 Basta kontrakt 2 4 ED6 Basta kontrakt 3 4743 Basta kontrakt
Nord v 3832 54 O =-450 Ost v EDKn743 34 S =140 Syd v32 6NT V =-1440
Ingen +1043 NS +D ov +D10873
#9642 & ¢ v & NT #953 & ¢ v & NT »K86 & ¢ v & NT
4 E108754 4K6 N58012 4Knl02 4874 N7 6998 4 K1098 4 E52 N34121
v Kn9 vEKD10765 S 5 8 0 1 2 v 85 v 106 S769 938 vED4  vKKn876 S34121
+D9 2 O 8 5 11116 410982 ¢ E7543 06 6 313 ¢Kn65 ¢ EK2 O 109 121111
#1075 #EK8 vV 8 5 11116 #KD42 #EKn6 V66313 #E107 &D3 vV 9 9 121112
4 D2 & K953 & DKn6
v4 v K92 v 1095
+ EKKn8765 ¢ KKn6 +94
#DKn3 #1087 #Kn9542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Al4 A8 6v O-1 +A 50 550 10| A7 A3 5¢DO-4 vK 800 56.0 00| A8 A4 6vO-2 T 200 55.0 1.0
Al5 A2 6y V-1 3 50 550 10| D9 D1 4¢vyN+2 ¢A 680 540 20(|Cl7 C5 6NO-2 #4 200 55.0 1.0
B3 Bll 3vy O+2 ¢K -200 50.0 6.0|/A10 A5 4vy N+1 ¢3 650 50.0 6.0| B4 B12 44 V-1 ¢7 100 50.0 6.0
A6 Al6 3v O+2 ¢A -200 50.0 6.0|D10 D5 4y N+1 ¢5 650 50.0 6.0|C13 C2 6v O-1 T 100 50.0 6.0
Cl2 C15 3v O+2 4Q -200 50.0 6.0|/C20 C5 4v N+1 ¢A 650 50.0 6.0|Al15 A3 6v V-1 T 100 50.0 6.0
D2 D4 4y O+1 +¢K -450 31.0 25.0| B4 B6 4v N= ¢4 620 450 11.0( B3 B6 2y O+2 49 -170 46.0 10.0
D3 D6 5v 0= +¢A -450 31.0 25.0| A13 Al 4v N= v6 620 45.0 11.0| B5 B7 1y O+4 &2 -200 43.0 13.0
C4 C17 5v O= +A -450 31.0 25.0|B12 B7 24 S+3 ¢T 200 41.0 15.0| A18 A5 1vy O+4 ¢9 -200 43.0 13.0
C7 C9 4v O+1 oA -450 31.0 25.0|C18 C10 2v N+3 44 200 410 150| C1 C15 4v O= ¢4 -620 33.0 23.0
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B8 Bl4 4v O+1 +A -450 31.0 25.0| D7 D8 3v N+1 ¢3 170 36.0 200 C6 C20 4v O= 9 -620 33.0 23.0
A9 Al7 4v O+1 ¢K -450 31.0 25.0|C12 C15 2v N+2 ¢4 170 36.0 200 C8 C10 4v O= ¢4 -620 33.0 23.0
B9 B10 4v O+1 +¢K -450 31.0 25.0| A18 A4 2v N+2 «A 170 36.0 200 C9 C16 4v O= ¢4 -620 33.0 23.0
D9 D1 4v O+l +A -450 31.0 25.0| C6 C14 3v N= 44 140 30.0 26.0(B10 B1ll 4y O= &2 -620 33.0 23.0
AL0 A5 4v O+1 +A -450 31.0 25.0| B9 B10 3v N= 48 140 30.0 26.0( D10 D5 4v O= ¢9 -620 33.0 23.0
D10 D5 4v O+1 +A -450 31.0 25.0|C11 C3 3vy N= &6 140 30.0 26.0|C14 C7 4v O= +¢9 -620 33.0 23.0
Cll C3 4v O+l +A -450 31.0 25.0| B2 BS5 4vy N-1 #A -100 13.0 43.0|A16 A7 4v O= +9 -620 33.0 23.0
B12 B7 4v O+1 +A -450 31.0 25.0| D2 D4 4y N-1 #A -100 13.0 43.0| A10 A17 3NO+1 42 -630 23.0 33.0
Cl3 C1 54 V= ¢3 -450 31.0 25.0| B3 B1ll 4v N-1 #A -100 13.0 43.0|C11 C18 3NV +1 +¢8 -630 23.0 33.0
Cl6 C8 4vy O+l +A -450 31.0 25.0| D3 D6 4v N-1 «4 -100 13.0 43.0| D2 D4 4v O+1 +9 -650 14.0 42.0
Cl18 C10 4v O+1 +A -450 31.0 25.0| C4 C17 4v N-1 «4 -100 13.0 43.0| D3 D6 4v O+1 9 -650 14.0 42.0
Cl9 C2 4v O+1 A -450 31.0 25.0| A6 Al16 4v N-1 #A -100 13.0 43.0| D7 D8 4v O+1 &2 -650 14.0 42.0
D7 D8 4v O+2 +A -480 13.0 43.0| C7 C9 4y N-1 #A -100 13.0 43.0| B9 B1l4 4v O+1 &9 -650 14.0 42.0
C20 C5 4v O0+2 +A -480 13.0 43.0| B8 B1l4 4vy N-1 +A -100 13.0 43.0| D9 D1 4v O+1 9 -650 14.0 42.0
Al8 A4 5¢DS-3 4A -500 10.0 46.0| A9 Al7 5v N-1 #A -100 13.0 43.0|C12 C4 4v O+1 ¢4 -650 14.0 42.0
B4 B6 3NO+4 ¢J 520 8.0 48.0|C13 Cl1 4vy N-1 +A -100 13.0 43.0|C19 C3 4vy O+l &5 -650 14.0 42.0
B2 B5 5vDO= 43 -650 6.0 50.0| Al4 A8 4v N-1 «4 -100 13.0 43.0| A1l A6 3NV+2 3 -660 6.0 50.0
Al3 Al 6¢DS-4 4A -800 4.0 52.0|Al15 A2 4vy N-1 +A -100 13.0 43.0| B1 B8 4y O+2 46 -680 3.0 53.0
C6 Cl14 6y V= &9 980 1.0 55.0|C16 C8 4vy N-1 +A -100 13.0 43.0| A9 Al4 4y O+2 &2 -680 3.0 53.0
A7 A3 6y O= +A -980 1.0 55.0|C19 C2 4y N-1 +A -100 13.0 43.0|A13 A2 3NO+4 46 -720 0.0 56.0
- All 22.4 - All 224 | Al - 335
- Bl 21.1 - Bl 21.1 - B2 311
4 D2 Basta kontrakt 5 « DKn98 Basta kontrakt 6 » KKn85 Basta kontrakt
Vast v 105 54 V =-650 Nord v KKn4 2NT O =-120 Ost v Kn93 3v S =140
Alla + KDKn104 NS 4108732 ov ¢ E732
»D974 & ¢ v & NT «D & ¢ v & NT *107 & ¢ v & NT
48765 #4EKKn103 N 8 8 4 2 6 4 K1074 453 N47 565 + 1062 « ED94 N45955
v K2 v EKn876 S88426 vD73 v E652 S47565 v6 vE4 S45955
+8765 ¢3 055 9 117 ¢ DKn964 096878 410864 ¢ DKn5 098484
#K108 #63 V559 117 éEKKn1065 83 V96878 #KDKn96 #8542 V98484
494 «E62 473
v D943 v 1098 vKD108752
¢ E92 ¢ EK5 ¢+ K9
#EKn52 #9742 *E3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Al10 Al7 44 O-1 +2 100 550 10| D3 D5 3NO-3 #4 150 56.0 00| B2 B9 4v S= &) 420 46.0 10.0
D10 D6 44 O-1 2 100 550 10| D4 D7 5#V-2 49 100 53.0 3.0| D3 D5 4vS= T 420 46.0 10.0
C6 C20 24 O= +A -110 51.0 5.0| A6 A18 3NO-2 T 100 530 3.0| B5 Bl 4vS= K 420 46.0 10.0
Cl7 C5 29 0= 2 -110 51.0 50| A4 Al5 32V-1 48 50 47.0 90| B6 B8 4y S= K 420 46.0 10.0
D4 D7 24 O+1 ¢2 -140 44.0 12.0| D9 D2 3#V-1 «Q 50 47.0 9.0| D8 D1 4y S= K 420 46.0 10.0
B5 B7 24 O+1 3 -140 440 12.0|C14 C8 3#V-1 7 50 470 90| C9 Cl11 4v S= T 420 46.0 10.0
D9 D2 34 O= ¢A -140 440 12.0|C20 C7 32 V-1 T 50 47.0 9.0|B11 B12 4y S= &6 420 46.0 10.0
B10 Bll 24 O+1 T -140 44.0 120| B4 B7 la V= v4 -80 42.0 140(A13 A3 4v S= K 420 46.0 10.0
Cl2 C4 24 O+l +A -140 440 120| C1 C5 2#V= 48 90 36.0 200(C13 C3 4v S= T 420 46.0 10.0
B3 B6 14 O+3 +¢A -170 34.0 220| D8 D1 2#V=  4Q -90 36.0 20.0 | B14 B10 4v S= &6 420 46.0 10.0
A8 A4 24 O+2 <A -170 34.0 22.0|C13 C3 2#V=  4Q -90 36.0 20.0(C18 C12 4v S= 42 420 46.0 10.0
A9 Al4 14 O+3 &2 -170 34.0 22.0|C15 C2 2# V= 2 90 36.0 200 A2 Al 3v S+l #6 170 31.0 25.0
Al6 A7 24 O+2 2 -170 34.0 22.0|C18 C12 2+ V= vJ -90 36.0 20.0( A4 Al5 2v S+2 42 170 31.0 25.0
Cl9 C3 24 O+2 <A -170 34.0 22.0| A2 Al 24V +1l 4Q -110 28.0 28.0| C4 C19 2v S+2 4T 170 31.0 25.0
Bl B8 24 O+3 A -200 18.0 38.0| B2 B9 2#V+1 v4 -110 28.0 28.0| A17 All 2v S+2 #K 170 31.0 25.0
Cl C15 34 O+2 A -200 18.0 38.0| C4 C19 3#«V=  4Q -110 28.0 28.0| C1 C5 2v S+1 «K 140 24.0 32.0
D3 D5 34 O+2 T -200 18.0 38.0| B5 Bl 2NO= ¢A -120 21.0 350| B4 B7 2vS+1 42 140 24.0 32.0
D8 Dl 34 O+2 v4 -200 18.0 38.0| C9 C11 INO+1 &2 -120 21.0 350|C20 C7 2v S+1 #K 140 24.0 32.0
B9 B14 24 O+3 #Q -200 18.0 38.0| A13 A3 2N O= 46 -120 21.0 35.0| D4 D7 4v S-1 &2 -50 11.0 45.0
C9 C16 24 O+3 #A -200 18.0 38.0|A16 A8 INO+1 5 -120 21.0 35.0| A6 Al18 4v S-1 #K -50 11.0 450
Cll C18 34 O+2 A -200 18.0 38.0| B6 B8 2#V+2 48 -130 12.0 44.0| C6 C17 4v S-1 v6 -50 11.0 45.0
Al3 A2 34 O+2 2 -200 18.0 38.0| C6 C17 2#V+2 v4 -130 12.0 44.0| A9 A5 4v S-1  #K -50 11.0 45.0
Cl3 C2 34 O+2 49 -200 18.0 38.0|D10 D6 2#V+2 «4Q -130 12.0 44.0| D9 D2 4y S-1 T -50 11.0 450
Cl4 C7 34 0+2 v4 -200 18.0 38.0|B11 B12 2#V +2 48 -130 12.0 44.0|C10 C16 4v S-1 #9 -50 11.0 45.0
Al18 A5 24 O+3 42 -200 18.0 38.0|B14 B10 32V +1 &8 -130 12.0 440|D10 D6 4v S-1 #K -50 11.0 45.0
B4 Bl12 44 O= ¢2 -620 6.0 50.0| A9 A5 4aV+1l 48 -150 5.0 51.0|Al14 Al10 4v S-1 «K -50 11.0 450
C8 C10 44 O+1 +A -650 2.0 54.0| Al4 A10 INO+2 +A -150 5.0 51.0|C14 C8 4vyS-1 «K -50 11.0 45.0
All A6 44 O+1 o9 -650 2.0 54.0|C10 C16 INN-2 v2 -200 1.0 55.0| Al16 A8 4v S-1 #K -50 11.0 45.0
Al5 A3 44 O+1 #A -650 2.0 54.0| A17 All 3¢ N-2 48 -200 1.0 55.0|C15 C2 INV+1l &5 -120 0.0 56.0
Al - 33.5 - A7 24.7 - A7 24.7
- B2 311 - B3 28.6 - B3 28.6
7 4 E753 Basta kontrakt 8 48 Basta kontrakt 9 4 K9 Basta kontrakt
Syd v Kn64 4v V =-620 Vast v KKn102 3v N =140 Nord vD10874 4¢ O =-130
Alla + 84 Ingen + KKn962 ov + EKn3
#KDKn3 & ¢ v o NT *K84 & ¢ v o NT *K97 & ¢ v & NT
» KKn » 964 N6 6 273 & K92 «E103 N57 986 s E2 « DKn873 N53846
vED3 vK109875 S 5 6 2 7 3 vE54 v76 S57 986 vE5 v32 S 63845
¢ EKn76 4103 O6 6 106 9 +E10754 +D8 086 356 ¢ 8752 + KD1064 O 6 104 8 7
210964 #E8 V 6 6 106 9 #DKn 21096532 V 8 6 3 56 #ED1053 #4 V 6 104 8 7
4 D1082 4 DKn7654 410654
v2 v D983 v KKn96
¢ KD952 *3 +9
*752 »E7 #Kn862
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C8 C20 4v O-2 +9 200 550 1.0| A3 A2 3¢DV-2 4«8 300 56.0 00| D9 D3 5¢DO-2 v6 500 56.0 0.0
Cl5 C3 4v V-2 &3 200 550 1.0|A13 A4 2vyN+2 ¢Q 170 53.0 3.0| C6 C19 34 O-3 v6 300 53.0 3.0
Al A8 4v V-1 v2 100 480 80|Al5 A5 2¢y N+2 ¢Q 170 53.0 30| B7 B3 3#V-3 ¥4 300 53.0 3.0
B12 Bl 4v O-1 ¢5 100 48.0 80| B3 B10 2NN+1 Q 150 500 6.0| D1 D2 3«V-2 +8 200 50.0 6.0
Cl4 C9 4v V-1 &K 100 480 80| C2 C6 3y N= +Q 140 47.0 9.0| A2 A9 3vy N+1 &4 170 46.0 10.0
Cl6 Cl11 4v V-1 #3 100 480 80(|B12 Bl 2y N+1 +Q 140 47.0 90| C3 C7 3vyN+1 #4 170 46.0 10.0
Cl9 C5 3v0O-1 48 100 48.0 80(|D10 D7 2NN= #3 120 440 12.0|C16 C12 3v N+1 #4 170 46.0 10.0
B14 B11 INV= LN -90 420 140 Al A8 24 S= +«Q 110 39.0 17.0| A10 A16 2v N+1 &4 140 37.0 19.0
D4 D6 2v V= &K -110 38.0 18.0| B5 B8 24 S= ¢A 110 39.0 17.0|B12 B14 3y N= T 140 37.0 19.0
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Al3 A4 2v V= +K -110 38.0 180| D9 D3 24 S= «Q 110 39.0 170|C13 C5 3vy N= #4 140 37.0 19.0
Al4 All 2v V= &K -110 38.0 18.0|C19 C5 24 S= +«Q 110 39.0 170 Al15 A6 3y N= #4 140 37.0 19.0
Cl C18 2vV+1 +¢38 -140 30.0 26.0|B14 B11 2#0-2 ¢3 100 340 22.0|C17 C8 3vy N= #4 140 37.0 19.0
D1 D2 1v O+2 &7 -140 30.0 26.0| B6 B2 2NO-1 46 50 31.0 25.0 | A18 A8 2y N+1 #4 140 37.0 19.0
A3 A2 2vV+1 8 -140 30.0 26.0| A7 Al18 44 0O-1 3 50 31.0 25,0 D4 D6 2¢ N= #4 110 30.0 26.0
Cl10 C12 3v V= &K -140 30.0 26.0| D4 D6 24 S-1 #Q -50 22.0 340 A4 A3 44 0-1 vK 100 27.0 29.0
Cl3 C4 2vV+l &K -140 30.0 26.0| B7 B9 24 S-1 &J -50 220 340( D5 D8 34 O-1 9 100 27.0 29.0
C2 C6 2vV+2 &K -170 17.0 39.0| C8 C20 3v N-1 +¢Q -50 22.0 340 Bl B2 3vyN-1 4 -50 15.0 41.0
B5S B8 2vy O+2 +¢K -170 17.0 39.0|C10 C12 34 S-1 #Q -50 220 340| C2 C18 3vy N-1 #4 -50 15.0 41.0
D5 D8 2v V+2 &K -170 17.0 39.0| Al4 All 24 S-1 #Q -50 22.0 340( B8 B10 2vy N-1 %4 -50 15.0 41.0
D9 D3 3v V+l &K -170 17.0 39.0| A16 A9 44 S-1 #J -50 22.0 340(D10 D7 3v N-1 4 -50 15.0 41.0
Al0 A6 2v V+2 &K -170 17.0 39.0|C16 Cl1l 24 S-1 ¢4 -50 220 340|Cl11 C1 3vy N-1 #4 -50 15.0 41.0
D10 D7 2v O+2 ¢K -170 17.0 39.0| C1 C18 34 S-2 YA -100 14.0 42.0|A13 A5 2v N-1 #4 -50 15.0 41.0
Al5 A5 3y V+l 38 -170 17.0 39.0| D1 D2 INO+1 «Q -120 8.0 48.0|C14 C10 3v N-1 #4 -50 15.0 41.0
Al6 A9 2v O+2 ¢K -170 17.0 39.0| D5 D8 INO+1 46 -120 8.0 48.0|C15 C4 4vy N-1 4 -50 15.0 41.0
B6 B2 4v V= &J -620 6.0 50.0| C7 C17 INO+1 «Q -120 8.0 48.0|A17 Al 3v N-1 #4 -50 15.0 41.0
A7 Al18 4y V= +8 -620 6.0 50.0| A10 A6 INO+1 «4 -120 8.0 48.0|C20 C9 3v N-1 #4 -50 15.0 41.0
C7 C17 4v V= &K -620 6.0 50.0|C13 C4 2NO= 4Q -120 8.0 48.0| B4 Bll 24 O= v4 -110 3.0 53.0
B3 B10 4y O+1 5 -650 1.0 55.0|C14 C9 3NN-3 +¢Q -150 1.0 55.0| A1l A7 2¢ O+1 v¥K -110 3.0 53.0
B7 B9 4vy O+1 5 -650 1.0 55.0|C15 C3 INO+2 46 -150 1.0 55.0| B6 B9 34 O= v¥K -140 0.0 56.0
- B4 25.6 - B4 25.6 - B5 36.8
Al7 - 26.4 Al7 - 26.4 Al4 - 28.9
10 4732 Basta kontrakt 11 «E102 Basta kontrakt 12 «Kn Basta kontrakt
Ost v E86 2NT S =120 Syd v K862 34 VD-1100 Vast v D84 4y V =-420
Alla + KD985 Ingen ¢ KKn72 NS + 10974
*EK & ¢ v o NT #EKn & ¢ v & NT #KD743 & ¢ v & NT
4 EKDKNn8 496 N7 96738 4 K9876 & D53 N6 96538 4E9853 #1042 N8 6 335
v 972 v KKn103 S796 78 v75 vEDKn103 S 6 9 6 5 7 vEKn75 vK10962 S86 335
¢Kn762  ¢43 054665 ¢ 105 ¢+ E6 06 4685 465 ¢ KD32 O4 7 109 8
+10 #D9532 V54665 #K754 %832 V64785 *92 »E vV 47 109 8
#1054 «Kn4 «KD76
v D54 v 94 v3
¢+ E10 ¢ D9843 ¢ EKn8
*Kn8764 +D1096 #Kn10865
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B4 B11 3NN= v3 600 56.0 00| B2 B3 INN+2 3 150 540 20| B5 B12 3*N= ¢Q 110 55.0 1.0
D5 D7 24 V-2 &K 200 51.0 50| B8 B4 INN+2 ¢3 150 540 2.0|Al6 All 3#S-= vA 110 55.0 1.0
Cll C1 24V-2 #A 200 51.0 50| B9 B1ll 34 V-3 #A 150 540 20(|Cl4 Cl11 4¢vDO-1 «K 100 51.0 5.0
Al7 Al INO-2 #4 200 51.0 50| Bl B14 2NN-= vT 120 47.0 9.0|A18 A9 4vDO-1 #J 100 51.0 5.0
Cl7 C8 34V-2 &A 200 51.0 5.0| A3 A10 INN+1 vA 120 470 9.0 Bl B14 29 O= &8 -110 48.0 8.0
A4 A3 2¢DN= 49 180 46.0 10.0(C14 C11 INN+1 T 120 470 9.0 D2 D3 2v O+1 &K -140 36.0 20.0
A2 A9 INN+2 ¢4 150 44.0 12.0 | A1l6 A1l INN+1 T 120 47.0 9.0| A3 A10 3v O= #J -140 36.0 20.0
C3 C7 24V-1 &A 100 41.0 150 A2 Al7 29vO-2 +5 100 36.0 200 C4 C8 2v O+1 &J -140 36.0 20.0
B7 B3 14 V-1 ¢5 100 410 150 D2 D3 2¢O-2 8 100 36.0 200 A5 A4 3vO= &J -140 36.0 20.0
C2 C18 2¢ N= &9 90 22,0 340| D6 D1 2+ 0O-2 3 100 36.0 200| D6 D1 3v O= &5 -140 36.0 20.0
D2 D3 2¢ N= 49 90 22.0 340| D9 D4 2v0-2 «6 100 36.0 20.0| B9 Bll 2¢v O+1 4Q -140 36.0 20.0
B6 B9 2¢ N= 46 90 22.0 340|C13 C6 2v0-2 «J 100 36.0 20.0(C10 C20 3vy O= &5 -140 36.0 20.0
C6 C19 INS= s A 90 22.0 340|C18 C3 3«4V-2 «A 100 36.0 200|C13 C6 3vy O= #J -140 36.0 20.0
D6 D1 2¢ N= 49 90 22.0 340|C19 C7 2¢v0-2 4J 100 36.0 20.0 [ A15 A7 29 O+1 +A -140 36.0 20.0
B8 B10 2¢ N= 49 90 22.0 340| C4 C8 INN= vT 90 25.0 31.0|C16 C1 2vy O+1 46 -140 36.0 20.0
D9 D4 INN= &5 90 22.0 34.0|C10 C20 INN= vQ 90 25.0 31.0|C19 C7 3vO= &J -140 36.0 20.0
Al0 Al6 2¢ N= 46 90 22.0 340|A13 A6 INN-= vT 90 25.0 31.0| B7 B10 2v O+2 A -170 20.0 36.0
D10 D8 2¢ N= 49 90 22.0 340|A15 A7 INN= v3 90 25.0 31.0| D9 D4 2v O+2 &K -170 20.0 36.0
All A7 2¢ N= 49 90 22.0 340| B5 B12 34 V-1 7 50 16.0 40.0| D10 D8 3v O+1 &5 -170 20.0 36.0
B12 B14 2¢ N= 46 90 22.0 340|D10 D8 2vy O-1 %6 50 16.0 40.0|C12 C2 3v O+l &K -170 20.0 36.0
Cl13 C5 2¢ N= 46 90 22.0 340|C12 C2 2v O-1 +4 50 16.0 40.0|C15 C5 2y O+2 a7 -170 20.0 36.0
Cl4 C10 INN= &5 90 22.0 340|A14 Al 2v0O-1 & 50 16.0 40.0| D5 D7 24 S-4 YA -400 14.0 42.0
Al5 A6 2¢ N= 49 90 22.0 340|C17 C9 2v0O-1 v9 50 16.0 40.0| A2 Al7 4v O= K -420 7.0 49.0
Cl6 C12 INN= 3 90 22.0 340| D5 D7 3NN-1 +6 50 9.0 470 B2 B3 4vO= +A -420 7.0 49.0
Al8 A8 2¢ N=  &A 90 22.0 340|A18 A9 3NN-1 «T 50 9.0 47.0| B8 B4 4v 0= +A -420 7.0 49.0
C20 C9 2¢ N= 46 90 22.0 340|C15 C5 2v 0= +8 -110 5.0 51.0|A13 A6 4v O= «K -420 7.0 49.0
Bl B2 2¢ N-1 49 -100 4.0 52.0|C16 Cl1 24 V= #A -110 5.0 51.0|A14 Al 4v O= «K -420 7.0 49.0
Al3 A5 3#S-3 &A -300 1.0 55.0| B7 B10 24 V+1 ¢2 -140 2.0 54.0|C17 C9 4v O= &K -420 7.0 49.0
Ci5 C4 3#S-3 +A -300 1.0 55.0| A5 A4 INN-3 vJ -150 0.0 56.0|C18 C3 5#DS-3 v¥5 -800 0.0 56.0
- BS5 36.8 - A8 30.5 - A8 30.5
Al4 - 28.9 - B6 234 - B6 234
13 4 Kn964 Basta kontrakt 14 4 D74 Basta kontrakt 15 a- Basta kontrakt
Nord vK 4¢ N =130 Ost v Kn102 6¢ O =-920 Syd v E843 44 V D -3 500
Alla + K108 Ingen + Kn NS + EDKn872
#EKn1082 & ¢ v o NT #D98753 & ¢ v &4 NT +K106 % ¢ v 4o NT
410732 &K5 N 9 105 8 6 » EKn2 » K6 N6 1461 « EKD9762 43 N 9 109 6 9
vDKn64 vE9753 S 9 105 8 6 vD9 v E854 S61461 vKnl1052  vK6 S 9 109 6 9
¢ 94 ¢E32 033846 ¢ EK97653 ¢ D1042 07 129 7 11 .- 4109543 033474
#KD9 £654 V33846 #Kn *K106 V7119 7 11 *72 #DKn954 V33474
«EDS8 # 109853 » Kn10854
v 1082 v K763 v D97
+ DKn765 +8 + K6
»73 *E42 »E83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D1 D10 3v O-3 ¢Q 300 56.0 0.0| B3 B4 INV+l 3 -120 56.0 0.0|C18 C5 44DV-5 vA 1100 56.0 0.0
Al4 A2 3v O-2 &7 200 51.0 50| D3 D4 2¢ V+3 &5 -150 51.0 5.0|C17 Cl11 3NS+1 «A 630 540 2.0
Cl6 C2 24 0-2 3 200 51.0 50| B8 Bll 2¢ V+3 4 -150 51.0 50| D3 D4 5¢ N= 43 600 52.0 4.0
Cl7 C10 3vO-2 &7 200 51.0 50| D9 D5 3¢ V+2 &7 -150 51.0 5.0| D1 D10 34DV-2 ¢A 300 49.0 7.0
Al18 A10 3vO-2 +Q 200 51.0 50(Cl6 C2 3¢ V+2 &3 -150 51.0 5.0| D7 D2 34DV-2 ¢7 300 49.0 7.0
Al A9 24 N= +A 110 440 12.0| C7 C13 3¢ V+3 8 -170 46.0 10.0| A1l A18 44 V-3 ¢A 150 45.0 11.0
B8 Bl1l 24 N= v7 110 44.0 12.0| A4 All 5¢ V= v] -400 40.0 16.0|A14 A3 44 V-3 ©vA 150 45.0 11.0
B9 B5 24 N= v7 110 44.0 12.0| C8 C19 5¢ V= *7 -400 40.0 16.0| D9 D5 4¢ N= 43 130 42.0 14.0
C5 C9 2v0-1 ¢5 100 37.0 19.0| B10 B12 5¢ V= %9 -400 40.0 16.0| D6 D8 34 V-2 ¢A 100 36.0 20.0
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D6 D8 2vO-1 ¢7 100 37.0 19.0(C11 C20 5¢ V= &8 -400 40.0 16.0| A8 Al13 44DV-1 ¢A 100 36.0 20.0
D9 D5 2vO-1 «7 100 37.0 19.0|C18 C4 5¢ V= &7 -400 40.0 16.0|Al5 A9 34 V-2 ¢A 100 36.0 20.0
Al5 A8 2vO-1 #7 100 37.0 19.0| A1 A9 5¢ V+1 &5 -420 24.0 320|C15 C7 44 V-2 ¢8 100 36.0 20.0
A4 All INS= v6 90 320 240 C1 C3 5¢ V+1 &7 -420 24.0 320|C16 C3 34 V-2 ¢7 100 36.0 20.0
A6 A5 Pass 28.0 28.0| D1 D10 5¢ V+1 &5 -420 24.0 32.0| C2 C4 34V-1 ©vA 50 22.0 34.0
B6 Bl Pass 28.0 28.0| C5 C9 5¢ V+1 4 -420 24.0 32.0| B4 B5 34 V-1 +A 50 22.0 34.0
D7 D2 Pass 28.0 28.0| B6 Bl 5¢ O+1 #A -420 24.0 32.0| C6 C10 34 V-1 +A 50 22.0 34.0
B3 B4 34 N-1 5 -100 19.0 37.0| D7 D2 5¢ V+1 &5 -420 24.0 32.0| A7 A6 44 V-1 +A 50 22.0 34.0
D3 D4 2NS-1 v4 -100 19.0 37.0| B9 B5 5¢ O+1 48 -420 24.0 320| B7 B2 24 V-1 ¢2 50 22.0 34.0
B10 B12 2NS-1 v4 -100 19.0 37.0| A14 A2 5¢ O+1 T -420 24.0 32.0| B9 B12 34 V-1 +A 50 22.0 34.0
Cll1 C20 24 N-1 vA -100 19.0 37.0|B14 B2 5¢ O+1 A -420 24.0 32.0|B11 Bl 24 V-1 +8 50 22.0 34.0
B14 B2 1#N-1 +A -100 19.0 37.0|C14 C12 5¢ V+1 &4 -420 24.0 32.0|B14 B3 34 V-1 +A 50 22.0 34.0
Cl4 C12 INS-1 v4 -100 19.0 37.0|C15 C6 5¢ V+1 48 -420 24.0 32.0|C20 C12 34 V-1 +A 50 22.0 34.0
Cl8 C4 2v 0= &7 -110 12.0 44.0| A7 Al13 3NV +2 &4 -460 12.0 44.0| C1 C14 44 N-1 &3 -100 12.0 44.0
Cl C3 2vO+1 &7 -140 8.0 48.0| A6 A5 3NV +3 &3 -490 9.0 47.0|C13 C8 24 V= ¢A -110 10.0 46.0
A7 Al3 3v V= #A -140 8.0 48.0| Al5 A8 3NV +3 &7 -490 9.0 47.0| Al6 Al 34 V= ¢*A -140 7.0 49.0
Al7 A3 2y O+1 5 -140 8.0 48.0| D6 D8 64 O= T -920 3.0 53.0| Al7 A4 34 V= vA -140 7.0 49.0
Cl5 C6 2v O+2 &7 -170 4.0 52.0|Al7 A3 6¢ O= #A -920 3.0 53.0| A2 Al10 14aDV= &6 -160 4.0 52.0
C8 C19 24 N-2 +A -200 2.0 54.0|C17 C10 6¢ O= #A -920 3.0 53.0|B10 B6 5¢ N-2 &3 -200 2.0 54.0
C7 C13 34 N-3 ©vA -300 0.0 56.0| A18 Al10 64 O= &T -920 3.0 53.0| C9 C19 34DV= YA -530 0.0 56.0
- B7 21.0 - B7 21.0| A5 - 321
Al6 - 21.8 Al6 - 21.8 - B8 29.4
16 «E1093 Basta kontrakt 17 # EDKn5 Basta kontrakt 18 495 Basta kontrakt
Vast v Kn85 5¢ N =400 Nord v KDKn72 44 N =420 Ost v 105 54 O =-450
ov + EKKn6 Ingen + Kn62 NS + D653
#Kn2 & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT #K10952 & ¢ v & NT
4D87542 & KKn N6 116 6 8 » 108 4972 N9 6 7 107 4KD72 #EKn106 N55423
v 632 vED74 S 6 116 6 8 v 1085 v E964 S 96 7 107 v DKn v K986 S55423
+10 +D3 072673 ¢D103 ¢ EK874 047525 ¢ EK8 ¢ 742 088 9 1110
#1043 #ED976 V72673 #108743 #9 V47525 #EKN83 74 vV 8 8 9 1110
46 4 K643 4 843
v K109 v3 vE7432
¢ 987542 ¢ 95 ¢ Kn109
#K85 #EDKn652 «D6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Al7 A4 3¢DS+1 T 570 56.0 0.0| D2 D10 44 N+2 %9 480 540 20| B8 B3 44 V-1 &9 50 55.0 1.0
D8 D3 5¢ N= &A 400 520 4.0| B5 B6 44 N+2 «9 480 540 2.0|C18 C6 3NV-1 &2 50 55.0 1.0
All Al8 4a V- ¢A 400 52.0 4.0| D9 D6 44 N+2 &9 480 540 20| B5 B6 34 V+2 &9 -200 52.0 4.0
Bll Bl 3v0O-4 46 400 520 4.0| C8 C15 44 N+1 8 450 49.0 7.0| D2 D10 3NV= &5 -400 45.0 11.0
D9 D6 2v0O-3 46 300 48.0 8.0(|B10 Bl 44 N+1 A 450 49.0 70| C3 C5 3NV= a2 -400 45.0 11.0
C9 C19 3v0O-2 46 200 46.0 10.0| A3 All 44 N= &9 420 36.0 20.0| C8 C15 3NV= &5 -400 45.0 11.0
A2 A10 3¢ N+2 ¢3 150 43.0 13.0| A6 Al 44 N= ¢A 420 36.0 20.0| A13 A9 3NV= *2 -400 45.0 11.0
B10 B6 3¢ N+2 «9 150 43.0 13.0| C7 C11 44 N= ¢A 420 36.0 20.0|C14 C2 3NV= &5 -400 45.0 11.0
C2 C4 3¢ N+1 #A 130 30.0 26.0| D7 D1 44 N= ¢A 420 36.0 20.0|C17 C12 3NV = &5 -400 45.0 11.0
D4 D5 3¢ N+1 &9 130 30.0 26.0| A8 A7 44 N= ¢A 420 36.0 20.0| A3 All 4a V= 49 -420 29.0 27.0
C6 C10 2¢ N+2 &K 130 30.0 26.0| D8 D3 44 N= ¢A 420 36.0 20.0| D4 D5 44 O= 6 -420 29.0 27.0
A7 A6 3¢ N+1 #A 130 30.0 26.0| C9 C13 44 N= ¢A 420 36.0 20.0| A6 Al 4e V= +3 -420 29.0 27.0
A8 Al3 4¢ N= «J 130 30.0 26.0| A17 A5 44 N= ¢A 420 36.0 20.0| A8 A7 4a V= vT -420 29.0 27.0
B9 B12 2¢ N+2 «J 130 30.0 26.0|C17 C12 44 N= ¢K 420 36.0 20.0| D9 D6 44 V= vT -420 29.0 27.0
Cl3 C8 3¢ S+1 42 130 30.0 26.0|C18 C6 44 N= ¢A 420 36.0 20.0| B10 Bl 44 V= &9 -420 29.0 27.0
Al4 A3 3¢ N+1 ¢Q 130 30.0 26.0|C19 C10 44 N= ¢A 420 36.0 20.0| B11 B7 44 O= #Q -420 29.0 27.0
Cl5 C7 4¢ N= K 130 30.0 26.0| B11 B7 24 S+2 &3 170 24.0 32.0|B12 B2 4e V= vT -420 29.0 27.0
Cl7 Cl11 4¢ N= &A 130 30.0 26.0|C20 C1 34 N= ¢A 140 22.0 34.0|Cl6 C4 4a V= &2 -420 29.0 27.0
Cl8 C5 3¢ N+1 vA 130 30.0 26.0|B12 B2 2NN-= ¢4 120 20.0 36.0|{C20 C1 4a V= &T -420 29.0 27.0
Al5 A9 3¢ N= vA 110 16.0 40.0| C3 C5 44 N-1 A -50 17.0 39.0| C7 Cl11 3NV +1 &5 -430 18.0 38.0
Al6 Al 3¢ N= +Q 110 16.0 40.0| A16 A2 44 N-1 +A -50 17.0 39.0( A4 Al4 44 V+1 T -450 9.0 47.0
C20 C12 3¢ N= «J 110 16.0 40.0| A4 Al4 44 N-2 +A -100 7.0 49.0| B4 Bl4 44 V+1 &5 -450 9.0 47.0
Cl C14 340-1 +9 100 11.0 45.0| B4 B14 3NS-2 3 -100 7.0 49.0| D7 D1 44 V+1l T -450 9.0 47.0
B14 B3 2#0-1 46 100 11.0 45.0| D4 D5 3NN-2 8 -100 7.0 49.0| D8 D3 44 V+1l T -450 9.0 47.0
D2 D10 5¢ N-1 #A -50 80 48.0| B8 B3 3NN-2 +4 -100 7.0 49.0| C9 C13 44 V+1 &2 -450 9.0 47.0
Cl6 C3 240= 46 90 6.0 50.0 | A13 A9 44 N-2 &9 -100 7.0 49.0| A15 A10 44 V+1 5 -450 9.0 47.0
D7 Dl 14DN-1 vA -100 4.0 52.0|C14 C2 3NN-2 +¢A -100 7.0 49.0| Al6 A2 44 V+1 &2 -450 9.0 47.0
B4 B5 24 O+1 46 -110 1.0 55.0| A15 A10 3NN-2 +A -100 7.0 49.0|C19 C10 44 V+1 T -450 9.0 47.0
B7 B2 2#0+1 2 -110 1.0 55.0|C16 C4 3vy N-2 +A -100 7.0 49.0| Al7 A5 3NV+2 &2 -460 0.0 56.0
A5 - 321 - B9 33.3 - B9 33.3
- B8 29.4 | A18 - 27.9 Al8 - 27.9
19 4752 Basta kontrakt 20 4« ED87 Basta kontrakt 21 & Kn982 Basta kontrakt
Syd v K5 2¢ S =90 Vast vKD75 3NT N =600 Nord v K53 3v O =-140
ov ¢ E87 Alla ¢ 65 NS ¢ K43
#DKn865 & ¢ v &4 NT »D84 & ¢ v &4 NT #Kn62 & ¢ v &4 NT
443 « EDKn98 N7 86 6 6 & KKn2 #9543 N7 7979 «ED54 «K76 N47 457
vKn987 vDG62 S 786 6 6 v6 vE1083 S77979 vKn986 vE1074 S47 457
+ Knl0 ¢+ D32 054766 +D10432 ¢ E7 06 6 46 4 +76 +95 096986
#E10943 #K2 V54766 #K763 #Kn92 V6646 4 #K53 «E1098 V96986
4 K106 4106 4103
vE1043 v Kn942 vD2
¢ K9654 ¢ KKn98 ¢ EDKn1082
*7 #E105 +D74
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D9 D7 3vV-2 ¢A 200 540 20| D8 D2 2y N+2 +A 170 56.0 0.0| D3 D10 2¢ S+1 +8 110 56.0 0.0
C13 C10 24 O-2 7 200 540 20| D1 D4 3y N= ¢A 140 51.0 50| D1 D4 2¢ S= 4 A 90 45.0 11.0
Cl19 C11 24 O-2 &7 200 540 20| C5 Cl16 2v N+1 ¢A 140 51.0 50| A5 Al 2¢ S= %3 90 45.0 11.0
All Al5 2¢ S+2 44 130 500 6.0| D5 D6 3v N= ¢A 140 51.0 50| C5 C7 2¢ S= LYN 90 45.0 11.0
D5 D6 3¢ S= 43 110 45.0 11.0| D9 D7 2v N+1 44 140 51.0 50| B7 B8 2¢ S= 4 A 90 45.0 11.0
Al7 A6 2¢ S+1 42 110 450 11.0| B1 B3 2y N= ¢7 110 38.0 18.0| D8 D2 2¢ S= 45 90 45.0 11.0
Cl7 C1 2+ S+1 «4 110 450 110 C3 C14 2¢y N= ¢A 110 38.0 18.0| A10 A9 2¢ S= v8 90 45.0 11.0
Al8 Al 3¢ S= 4 110 45.0 11.0| A5 Al4 2v N= ¢A 110 38.0 18.0|C10 C15 2¢ S= 4 A 90 45.0 11.0
D1 D4 INV-1 &5 100 33.0 23.0| B6 B7 2¢vN= ¢7 110 38.0 18.0|B14 B6 2¢ S= s A 90 45.0 11.0
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C5 Cl6 14 O-1 &7 100 33.0 23.0| A7 A2 2y N= «3 110 18.0(C16 C6 1l¢ S+1 4A 90 45.0 11.0
B6 B7 14 O-1 7 100 33.0 23.0| A13 A10 2y N= ¢A 110 18.0(C19 Cl12 2¢ S= 3 90 45.0 11.0
B9 B4 14 O-1 +9 100 33.0 23.0|A16 A3 2y N= ¢A 110 180 A8 A3 3v O-1 +A 50 34.0 22.0
B1l1 B2 INV-1 &5 100 33.0 23.0|C19 C11 2v N= ¢7 110 18.0| Bl B9 Pass 28.0 28.0
Al3 A10 14 O-1 7 100 33.0 23.0|1C20 C2 2y N= ¢A 110 18.0| D5 D6 Pass 28.0 28.0
Cil5 C9 240-1 T 100 33.0 23.0(B12 B8 INS= +3 90 28.0| D9 D7 Pass 28.0 28.0
C20 C2 24 0-1 &7 100 33.0 23.0| Al7 A6 Pass 30.0 | A13 All Pass 28.0 28.0
D3 D10 2¢ S= &4 90 21.0 350 C4 C6 3vy N-1 +A -100 41.0|C18 C8 Pass 28.0 28.0
A5 Al4 2¢ S= 44 90 21.0 35.0| B5 B14 4vy N-1 +A -100 41.0| B2 B4 34 S-1 45 -100 19.0 37.0
A7 A2 24 N=  ¢2 90 21.0 35.0| C8 C12 2y N-1 +A -100 41.0] C9 C1 3¢ S-1 oA -100 19.0 37.0
Cl8 C7 2¢ S= #4 90 21.0 35.0| B9 B4 3vy N-1 +A -100 41.0|B12 B3 24 S-1 4 -100 19.0 37.0
C4 C6 2#N-1 4A -50 15.0 41.0|B11 B2 2NS-1 #3 -100 41.0|Al6 A4 34 S-1 +7 -100 19.0 37.0
A9 A8 3¢ S-1 «4 -50 150 41.0(C13 C10 2¢v N-1 +A -100 41.0(B10 B5 1lv O+1 <A -110 11.0 45.0
B5 B14 INV= &5 -90 110 45.0|C15 C9 2NN-1 3 -100 41.0|[Al4 A6 3#40= vQ -110 11.0 45.0
Al6 A3 INO= ¢4 -90 110 45.0(C17 C1 2v N-1 +A -100 41.0 | Al7 A7 24 V= ¢+ K -110 11.0 45.0
C8 Cl12 3¢ S-2 +4 -100 7.0 49.0| A18 Al 4vy N-1 +A -100 41.0[C20 C3 2¢v 0= +A -110 11.0 45.0
D8 D2 32 N-2 &A -100 7.0 49.0|C18 C7 2vy N-1 +A -100 41.0| C2 C17 2y V+1 3 -140 3.0 53.0
Bl B3 INV+l1 #8 -120 2.0 54.0| A1l A15 3v N-2 %9 -200 520(C11 C13 3vy O=  &T -140 3.0 53.0
C3 Cl14 INV+1 &5 -120 2.0 54.0| D3 D10 4v N-3 +A -300 55.0(C14 C4 3v 0= +A -140 3.0 53.0
B12 B8 INV+l1 8 -120 2.0 540| A9 A8 3NS-3 ¢2 -300 55.0 | A18 A2 2y O+1 T -140 3.0 53.0
A4 - 27.9 A4 - - Al5 25.0
- B10 31.8 - B10 31.8 - Bl1 225
22 4 E752 Basta kontrakt 23 « K87 Basta kontrakt 24 «E1093 Basta kontrakt
Ost v8 44 O =-620 Syd vED7 44 S =620 Vast vE103 2NTV =-120
oV + Kn1062 Alla + KD1064 Ingen + 863
#EKn103 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ NT #Kn96 & ¢ v & NT
«KKn83 4 D106 N3 3634 41043 4Kn6 N5 9 08 4 K6 4 DKn742 N3 45414
v9 v EKn102 S$33633 v6432 vKKn S59 08 vKn54  vK72 S345 44
¢ ED987 ¢ K5 09 107 109 ¢53 ¢ Kn982 08 3 4 ¢ KD109 ¢ Kn5 0998 88
#952 *KD64 vV 9 107 109 #ED87 #K6532 vV 8 3 4 #ED107 #K82 V99888
494 4 ED952 485
v KD76543 v 10985 v D986
+43 ¢E7 ¢ E742
»87 »104 #543
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D6 D7 3NO-1 7 100 520 40| A6 A2 44 S+2 ¢3 680 20| A5 Al6 44 V-2 &6 100 56.0 0.0
C9 Cl 44V-1 &3 100 52.0 4.0|Al4 A7 44 N+2 +8 680 20| D4 D10 3NV-1 v3 50 50.0 6.0
C10 C15 3NO-1 K 100 520 4.0|A18 A3 4y N+2 4J 680 20| A6 A2 3NV-1 +8 50 50.0 6.0
Cl4 C4 3NO-1 vK 100 520 4.0|C10 C2 44 N+1 %2 650 7.0 C7 C16 3NV-1 &9 50 50.0 6.0
Al8 A2 3NO-1 vK 100 520 4.0|C17 C3 44 N+1 #2 650 70|Al7 A8 3NV-1 oT 50 50.0 6.0
Al3 All 3vy S-1 «9 -50 450 11.0( D9 D8 4v S= ¢5 620 11.0(C17 C3 3NV-1 46 50 50.0 6.0
Al7 A7 3vS-1 +A -50 450 11.0(B14 B7 44 S= #A 620 11.0({C20 C4 2NO= v8 -120 44.0 12.0
D2 D5 3¢ V= v8 -110 40.0 16.0| B1 B4 3NN= &3 600 .0 140|C10 C2 2NV+1 3 -150 40.0 16.0
C5 C7 3¢ V= v8 -110 40.0 16.0| A5 Al6 34 S+3 ¢9 230 .0 16.0|B14 B7 2NV +1 &3 -150 40.0 16.0
Al0 A9 3¢ O= v38 -110 40.0 16.0| D2 D5 24 N+3 ¢5 200 .0 21.0|C19 C1 2NO+1 v6 -150 40.0 16.0
Cll C13 INO+1 v7 -120 35.0 21.0| D4 D10 24 S+3 ¢5 200 .0 21.0|] A9 A4 INV+3 &3 -180 36.0 20.0
C20 C3 2NO= ¥vK -120 35.0 21.0| C5 C14 24 S+3 +¢5 200 .0 21.0| B2 B10 3NV= v3 -400 26.0 30.0
Cl6 C6 INO+2 &7 -150 31.0 25.0|C15 C11 24 S+3 ¢5 200 .0 21.0| C5 C14 3NV= ] -400 26.0 30.0
Cl8 C8 2NO+1 v¥K -150 31.0 25.0| D6 D7 24 S+2 v2 170 .0 31.0| D6 D7 3NV= 49 -400 26.0 30.0
B10 B5 24 V+2 v8 -170 28.0 28.0| A9 A4 34 S+1 +¢5 170 .0 31.0| C9 C18 3NV= v3 -400 26.0 30.0
D1 D3 3vDS-2 49 -300 26.0 30.0|B11 B6 24 S+2 #A 170 .0 31.0| A1l A10 3NO= &3 -400 26.0 30.0
Bl B9 3NO= &7 -600 17.0 39.0| Al5 Al 24 S+2 &7 170 .0 31.0|B11 B6 3NV= 43 -400 26.0 30.0
B2 B4 3NO= v7 -600 17.0 39.0| Al7 A8 24 S+2 42 170 .0 31.0|A14 A7 3NV= +8 -400 26.0 30.0
D4 D10 3NO=  ¥3 -600 17.0 39.0|C19 Cl1 34 S+1 ¢3 170 .0 31.0|C15 Cl11 3NV= *6 -400 26.0 30.0
B7 B8 3NO= v3 -600 17.0 39.0| C7 C16 14 S+2 &A 140 .0 38.0|A18 A3 3NV= v3 -400 26.0 30.0
A8 A3 3NO= vK -600 17.0 39.0| B2 B10 INN+1 &6 120 6.0 40.0| B1 B4 3NV+1 a9 -430 8.0 48.0
B12 B3 3NO= &7 -600 17.0 39.0| A1l A10 2¢ N+1 «J 110 4.0 420| D1 D3 3NV+l &3 -430 8.0 48.0
B14 B6 3NO= vQ -600 17.0 39.0| D1 D3 4y S-1 +¢5 -100 7.0 49.0| D2 D5 3NV+l v3 -430 8.0 48.0
C19 C12 3NO= ¥K -600 17.0 39.0| B3 B5 3NN-1 &2 -100 7.0 49.0| B3 B5 3NV+l &3 -430 8.0 48.0
C2 C17 3NO+1 3 -630 4.0 52.0| C6 C8 44 S-1 #A -100 7.0 49.0| C6 C8 3NV+l &3 -430 8.0 48.0
A5 Al 3NO+1 K -630 4.0 52.0| B8 B9 2NN-1 &2 -100 7.0 49.0| B8 B9 3NV+l v3 -430 8.0 48.0
D9 D8 3NO+1 49 -630 4.0 52.0|C12 C13 3NN-1 &3 -100 7.0 49.0| D9 D8 3NV+l &3 -430 8.0 48.0
Al4 A6 3NO+1 ¢vK -630 4.0 52.0|C20 C4 2NN-1 43 -100 7.0 49.0|C12 C13 3NV +1l 8 -430 8.0 48.0
Al6 A4 3NO+1 vK -630 4.0 52.0| C9 C18 3NN-2 &3 -200 0.0 56.0| A15 Al 3NV+l +¢6 -430 8.0 48.0
- Al5 25.0 - Al13 27.6 - Al13 27.6
- Bl11 225 - B12 27.5 - B12 27.5
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